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• Fiche problème zoo

• Fiche devoirs 1

CE1 CE2

• Fiche devoirs 1

• Dés pour le jeu Multiplidés



ACTIVITÉS RITUALISÉES

CE1

« Observe les nombres suivants : 

35  26  17.

Comment passe-t-on de l’un à l’autre ? 

Écris les nombres suivants. »

CE2
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« Observe les nombres suivants : 

741   732   723.

Comment passe-t-on de l’un à l’autre ? 

Écris les 10 nombres suivants. »



CALCUL MENTAL

CE1

Les doubles

« Nous allons réviser les doubles.

Sur ton ardoise, écris le double de... »

5   9   12   15   20   50

CE2
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Les moitiés

« Nous allons réviser les moitiés.

Sur ton ardoise, écris la moitié de... »

100   50   60   80   400



CALCUL MENTAL

CE1

Calculs rapides

« Trouve le résultat (sans poser ou 

écrire le calcul) de : »

19 + 7   27 + 8   32 + 9   47 + 9

CE2
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Calculs rapides

« Trouve le résultat (sans poser ou 

écrire le calcul) de : »

19 + 17   27 + 18   32 + 19   47 + 19
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CE1 CE2

Les moitiés

« Dans une boite j’ai 68 jetons et dans 

une autre 121 jetons. Je veux partager 

ces quantités en deux.

Comment faire pour trouver le résultat 

sans avoir à sortir les jetons de la 

boite ? Est-ce que ça tombe juste ? »

Donner un chèque à compléter 

(modèle disponible sur le blog).

« Complète ce chèque pour un montant 

de 145 € »
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Les moitiés

« Dans une boite j’ai 68 jetons et dans 

une autre 121 jetons. Je veux partager 

ces quantités en deux.

Comment faire pour trouver le résultat 

sans avoir à sortir les jetons de la 

boite ? Est-ce que ça tombe juste ? »

Donner un chèque à compléter 

(modèle disponible sur le blog).

« Complète ce chèque pour un montant 

de 145 € »
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Laisser l’élève rechercher la solution. Il peut 

utiliser le dessin mais si sa réponse ne s’appuie que 

sur le dessin, il faudra l’orienter vers la procédure 

suivante :

68, c’est 60 et 8. La moitié de 60 c’est 30, 

la moitié de 8, c’est 4. 

Donc la moitié de 68, c’est 34.

121, c’est 120 et 1. La moitié de 120 c’est 60, 

mais on ne peut pas partager 1 jeton. 

Donc partager 121 en deux, ce sera 60 et il y aura 

un reste de 1.

Fiche problème zoo

« Lis le tableau puis la consigne. 

Ensuite nous vérifierons si tu as 

compris. ... Maintenant c’est à toi de 

trouver les réponses. »
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Fiche devoirs 1 Fiche devoirs 1 + Multiplidés


